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VIII. évfolyam 250 szám. Szombat Debrecen, 1938. november 5.

A Felvidék katonai
megszállása

Szombaton Csallóköz, vasárnap Komárom, 
hétfőn Érsekújvár, kedden Rozsnyó, szerdán Kassa

és csütörtökön Ungvár és vidéke

kerül magyar kézre
Vitéz Andorka Rudolf dr, ve­

zérkari ezredes és Szentpéteri 
György vezérkari százados, mint 
a honvédség képviselői már hétfő 
óta Pozsonyban tartózkodnak és 
a csehszlovák katonai küldöttség­
gel hétfőn és kedden előkészítő 
tárgyalásokat folytattak a Magyar- 
országhoz visszacsatolandó terüle­
teket katonai átadása és megszál­
lása kérdésében,

A szerdai napon szüneteltek a 
magyar csehszlovák katonai bizot- 
ságok tárgyalásai, mivel a bizott­
ságok vezetői: Vitéz Andorka Ru­
dolf dr. vezérkari ezrededes a dön­
tőbírósági tárgyalás kihirdetése ti­
tán még az éjszaka folyamán visz- 
szatért Pozsonyba.

Csütörtök délelőtt vitéz Andor­
ka Rudolf vezérkari ezredes és a 
Szeutpétery György vezérkari szá­
zados újabb tanácskozásra ült ősz- 
sze a csehszlovák katonai küldött­
séggel, hogy a bécsi döntőbirósá-
©OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC-

lotézkedés a birtokbavett 

területekre való (Itazásra

gi tárgyalás ítélete alapján most 
haladéktalanul megállapítsák a Ma 
gyarországhoz visszacsatolandó te 
rületek átvételének módozatait,

Az eddigi megállapodás szerint 
november 5 én a magyar csapatok 
Csallóköz két helyén hadihidakat 
építenek a Dunán, mégpedig Győr­
től északra, Medvénél és Magyar­
óvártól északra, Doborgáznál kel­
nek át a Duna északi partjára.

November 6-án az előnyomulás 
a Duna egész szakaszán megkez­
dődik és a nagyobb helységek kö­
zül Bácsfa. Tárnok, Dunaszerda 
hely, Nagy megy er, Komárom és 
Párkány nana jut a magyar csapa­
tok birtokába. Ugyanezen a na­
pon a Bodrog és Latorca által ha­
tárolt kírályhelmeci terület is meg­
szállás alá kerül, valamint a Be­
regszásztól délre lévő ország rész­
ben is bevonulnak a honvédség 
csapatai.

A felszabaduló Felvidék magyar 
katonai igazgatás alatt álló terüle­
tére polgári egyéneknek csak fény­
képpel ellátott „Utazási igazolvány­
nyal“ lehet utazni. Utazási igazol­
ványt csak azok kaphatnak, akik 
nemzethüség, erkölcsi és közren- 
dószeti szempontból kifogás alá 
nem esnek. A személyre szóld és 
másra át nem ruházható igazol­
ványt a m. kir. hon véd vezérkar 
főnöke dij- és illctménymontesen 
állítja ki. Az igazolványokat Írás­
ban vagy személyesen Budapesten 
a Vámház tér 8. II. 85. számú 
rodahelyiségben kell kérni, vidó-

A Dunától északra eső terület 
általában a Kis-Duna vonala ke­
rül megszállásra, azonkívül az Ér­
sekújvár—Ipolyság vonal, továbbá 
a Balassugyramattól északra eső 
terület egészen a leendő végleges 
határig, a magyar csapatok 7 én, 
és 8-án ezen kívül a Rimaszécs— 
Tornaija—Rozsnyó—Torna vonalat 
szállja meg,

A magyar és csehszlovák kato­
nai bizottság legközelebbi ülését 
pénteken délelőtt tartja és azon 
állapítják meg azokat a területe­
ket amelyek 9 én és 10 ón a két 
utolsó napon kerülnek megszállás­
ra. Erre a két napra esik a meg­
szállandó területnek aránylag leg­
nagyobb része.

A fővárosban és az ország min­
den részében még a mai nap sem 
szűntek meg a lelkes tüntetések. 
A fővárosban tüntető csapatok 
járják az uccákat lelkesülten éltetve

Horthy kormányzót, Imrédy mi­
niszterelnököt, Kánya külügymi­
nisztert és a két baráti állam ve­
zető férfiúit.

Az ország minden részéből özö­
nével érkeznek a magyarság kor­
mányzójához a hódoló táviratok, 
me) yekben vármegyek, városok, 
községek testületek egyesületek és 
magánosok fejezik ki hódolataikat 
Magyarország Főméltóságu Urá- 
nuk. Üdvözlő táviratok érkeznek 
Imrédy miniszterelnökhöz. Kánya 
külügyminiszterhez és gróf Teleki 
kultuszminiszterhez

A bécsi döntés óta eltelt két nap 
az egész ország diadal ünnepének 
jegyében zajlott le. Alig van a vá- 
rosokbau ház, melyen ne lengene 
ott a nemzeti szinü zászló. Egy­
mást érik a tüntető felvonulások, 
melyeket iskolák, egyesületek és 
testületek rendeznek a Felvidék 
visszacsatolásának örömére.

•N OOOOOO OO OOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

ben igénybeveszik, felkérik az 
utazni szándékozókat, hogy kez­
detben csak ások kérjenek utazá­

si engedélyt, akiknek halasztha­
tatlanul sürgős elintézni való ügye­
ik vannak.

ken a vegyesdandárparancsnokság 
hoz kell a kérvényt beküldeni.

Az igazolvány igénylésekor há­
rom daiab, egymással teljesen azo­
nos fényképet kell beszolgáltatni, 
Kezelési szempontokból ajánlatos 
hogy az érdekeltek utazás iránti 
kérelmeiket a tervbevett utazási 
nap előtt négy öt nappal hamarabb 
terjesszék elő.

Tekintettel arra, hogy az első 
napokban a felszabaduló területe­
ken a kozigazgatas megszervezése 
és az ezzel járó egyéb tevékeny 
sógek a hatóságokat nagy mórók-

Egy arcvooalba akar tön)örüli)i 
Japái) KipáVal

Konoje herceg, japán miniszter­
elnök rádióbeszédet intézett a ja­
pán nemzethez. Különös megtisz­
teltetés számára — mondotta — 
hogy a japán kormány politikai 
vonalvezetését, amelynek alapjait 
Meiji császár teremtette meg, a 
császár születése évfordulóján fejt­
heti ki.

Konoje ezután ismertette a kí­
nai viszály eddigi lefolyását egé­
szen Hankau es Kanton elestóig.

Hangoztatja, hogy Japán nem Kí­
na elpusztulását kívánja, hanem 
felépülését hogy az önrendelkezés 
öntudatára ébredt kínai néppel egy 
arcvonalban tömörülhessen. Japán 
távolkoleti harca a kommunista in- 
ternacionáló ellen irányul, amely­
nek célja Ázsia bolsevizálása. Ja 
pán nem hagy fel a Csangkaisek 
elleni küzdelemmel, mert Csang­
kaisek hosszú ideig tartó ellenál­
lása mögött a bolsevizmus rejtőzik,
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Bukaresti jelentés megerősíti* 
hogy Cantacuziuo herceget, aki 
unnak idején a fogházból meg* 
szökött, elfogták. A herceg Cod- 
reanuval, a Vasgárda vezetőjével 
tartott fenn kapcsolatot. Contacu- 
zinót a bukaresti katonai bíróság 
államfel forgatás kísérlete miatt 
kilencévi fegyházra ítélte.

*

A Sorbonne szombaton, novem 
bér 5 en tartja a tanévnyitó ün­
nepségét. Ez alkalommal Szent- 
Györgyi Albert szegedi egyetemi 
tanárt a Sorbonne diszdoktorává 
fogják avatni. Ugyanakkor még 5 
külföldi tudóst avatnak diszdoktor- 
rá.

*

A Cescé Slovo értesülése sz e- 
rint Voytassek püspök vatikáni 
látogatása alkalmável kijelentette, 
hogy Tiso szlovák miniszterelnök 
látogatást tesz a Szentatyánál. A 
lap hozzáteszi, hogy a Szentatya 
igen kedvezően fogadta a hirt.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA
aeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

A mosskvai magyar kolónia 
hazafias kis csoportja tegnap este 
szorongó szívvel leste a budapesti 
rádiót és midőn Imrédy Béla mi­
niszterelnök bejelentette a bécsi 
döntőbíróság határózatát, a kolónia 
tagjai lelkes ovációban törtek ki. 
oooooooooooooooooooooooooo

41911-41422-1638 VI
Hirdetmény

Közlöm a város érdekelt lakossá­
gával, hogy egy házalási engedely 
megüresedett.

Felhívom a város érdekelt la­
kosságát, hogy igényeiket a vá­
ros polgármesteréhez címzett kér­
vényben az elsőfokú közigazgatá­
si hatóságnál (Kossuth u 20 fsz. 
36 sz szoba) 30 napon belül jelent­
sék be.

A házalási engedélyre, csakis 
magyar állampolgár, debreceni il­
letőségű, feddhetetetlen előéletű, 
fertőzésmentes egészséges, azon­
ban testi gyengesége miatt más 
munkára képtelen egyén jelentkez 
hét, hadirokkantakat és hadigon­
dozottakat. valamint tűzharcosokat 
kellő igazolás esetén elsőbbség il­
let meg.
Debrecen, 1938 október 26.

Polgármester.
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és 11 nagyközség tér vissza
A területrendezéssel kapcsolat- Nagy kapós (1300 ; kos l ng e 

ban illetékes helyről a következő megyének), 
megközelítő pontosságú adatokat Nagyaalió.(a* 1848 49 s«i -
bocsátották rendoikezé-re: A d »harcban itt volt Gt • , . r4000 lakossal)
tőbiróság határozata következtében j híres utkö . ' 0 kK, U E U kossal)^
Magyarország területe kereken Negyed (500 n.kos) lo.na (Abt ajtóin áamgye Kát
12 400 négyzetkilométerrel növök j Ogyalla (világhírű csitlagvizsga- bo.ihus temploma Árpádkori mu 

me£? Ezen a területen az ló intézettel),“V „ . « , 1 , _ 1 í................................. .
naalja. (innen lehet magkö- 

.".z aggteleki barlangot).
magyar anyanyelvű, a visszaüss- i m»uV Vv.vtm«tuo —t— — .... ;-gy,;r (nyitra megyei nagy
csatolandó területek lakosainak emlék). K0:. l';- . z .. „ . . , . .számláz 1930 iki népszámlálás Perbenyik (Z ) I Vargede (gömőrmegyez helyse«)

..................... Rimaszécs (szia magyar gömör

így kori lak őhelye )
S ered (6000 lakos).
Tardoskedd (uyitramegyei nagy­

szerint 1,064000 volt; A terület
növekedés következtében a m ;i megyei ko. se -) 
Magyarország lakossainak száma 
el fogja érni a 10 milliót

Huszévi megszálliás után no

Vá sallye (a magyar egyháztör 
Lénáiéra egyik, törte.ic1mi neveze­
tességű helye)

Verebély (az esztergomi érsek
Somja (Csallóköz).
Szene (Szene; Molnár Alber! a 

nagy református költő us tudósnak I birtoka volt.
vember 10-ig bezárólag tizenegy jj <xx>o-oo<>o<x>ooooooo<xx><xx>oockxxk>o<xx><><><x;<>ooo<>ooooooc-oooo
város és negyvennégy nagyközség jj 
tér vissza Magyarországhoz. ; j*

Visszanyertük a következő tőr- ) jj 
vény hatósági városokat. Kass. , é>
Komárom valamint az egykori ren- ■ 
dezelt tanácsú városokat : iiereg- j 
szász, Érsekújvár, Jolsva, Léva,
Losonc, Munkács, Rimaszombat,
Rozsnyó és Ungvár helyiségeket. í 

A nagyközségek közöl vissza 
ilélték a következőket.

'ff,- ; . ■ T-> : l: -5: J-5
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tanácsnok, elnök
aioaosoeoic

.... .

JA..,

egybeépült Monostorszentantal hi 
res bucsujáróhely. Az Apponyi 
család temetkező helye)

Bátyú (Beregmegye. Fontos va 
suti fővonal mentén.)

Csap (vasúti gócpont.)
C eldész (kétezren feinii lélek- 

számmal. Pozsonyme.yei község.) \
Csíz (Gömör megye Gyóf .-•ha­

tású jódos fürdőjj igen hi-.. )
Dunaszerdabely (500U ló. ív cl.

Katolikus temploma 400 évvJ ez 
előtt épült)

Feketeerdő (ugoc amegyci nagy­
község).

Feled (Gömör megye)
Félsőbalog (a Kóburg hercegi 

uradalom székhelye Gömör megye.
Füiek (Nógrád megye. Fontos 

vasötvonal mentén. Történelmi 
hely. mert 1682-ben kiáltották ki 
itt királlyá Thököly Imrét,)

Galánta (fontos vasúti gócpont)
Guta (Csallóköz egyik legfonto 

sabb gabonatermő vidékének kö 
zéppontjában,)

Hanva (itt lelkészkedatt Tompa 
Mihály és itt temették el)

Jászó (gazdag márvány és vas­
bányával ) i vaslat —, add.

Jóka (pozsonymegyei nagyköz­
ség). 1 nehezítse azt a terhet, amit a pra

Királyhelmec (ebben a zemp- ! gai kormány vábalt 
lénmegyei helyiségben plébános \ Ma az.

; 1stván '1Mio- i i . telte a jNépszerű Fiíiskola ez-
izerii Főiskolai f ovi P rogramj át, majd meleg szil­
ste keidie! meg 1 vakkt.il udvöz:oiu3 a m■égj uiötlleket.

V,- i Llián dr .Hujndel Vil mos £;gye-
ti /, ; , L . tíU 1 1 LQÖg üiŐ •

ékházának ! adasd t a fel v ideikről.
Dr. linen d XT lm OS bős;..odót

első elő 1 lelkes tapssal tor:/adta a K ÓZ Öla s ég,
kulim’- $ majd C ,Ü 03 i ránc 5:árcjszavaival

nyit,otta meg. $ véget ért az élő adás.
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A román Kultur Liga Jorga Mik­

lós egyetemi tanai, volt miniszte 
relnök einonletovel nzerdaa ülést 
tartott és ennek során határozati 
javaslatot szavazott meg a Kárpát­
alján lakó románság ügyében,

A határozati javaslat kif-jn, 
hogy a román kormány Kultur 
Liga mind
ta a határon túl élő románok tá* 
mogatásat.

Kárpátalj ;n több mint tizenöt 
ezer roman el és inig Kárpátalja 
teljes egészében a' csehszlovák ál­
lam hatalma és gondozása alatt 
állott — mondja a u 

>
iti ja- 
; umúu

államot, hogy. határozottan 
f ; 1 ezt a k rd t s a Kárpátalján 
Jal ó rom-ni testvéreinek adja azt 
a tanács ot, h lj mák tel min­
den eszközt annak a jövőnek elő • 
kés itésére, amelyre törekedni jo­
guk van,
O<xxx><x>o<>o<x><>o<><>o<x>o<>o<>o<xi

ideges emberek gyomor- óa 
bóip-tiut-zinnal roggelizés c őtt érv 
fóluohxr term: szeles Ferenc

cseiet
Kcrdt
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0 A legragyogóbb huszárvigjáték:
■

5 Beszállásolás
Ö Főszereplők :
n Szeleczky Zita, Páger, Kabos, 
■ Raj nay, Kiss Manyi, Vizváry 
Q Mariska, Bilicsi és Pethes.
R Előadások : 6, 7, 9 órakor,

Mécs László, a kitűnő felvidéki j rnőn 
katolikus költő).

Kővár (Hont megye.)
Krasznahorka (az Ar.drássy csa- jj Lo­

lád történelmi nevezetességű var.»). I tans-v,

i
í, ‘ iévá

keserű víz kn-se leimeic

létet elrendezi
-isze , fttnei,

, az emesz
j egész anyag

jótékonyan be fo y ■
3 meg orvosát

.V'v '■ j• ■ '1wsíU-
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y
Kürt (Komárom megye). 

Legenye Mihályi (zemplenmegyei 
kisközség).

Lelesz (II Béla királyunk ide 
jében épült premontrendi monos 
tora)

Magyardiószeg (cukorgyára van). 
Mezőkászony (beregmogyei nagy 

község)
Nagyida (c h* lys-'.: váréiról irta

Arany János a Nagyidai cigányok
oimü vig eposzát.^)

területeket aterged u ct> Kárpaij it 
a ruténéi
a nagy ukrán királyának érzik 
magukat és ószakobukovinai vala 
mintbeszarábiai területek megszór 
zéséről ábrándoznak.

A román Kultur Liga kéri a 
román kormányt, hasson oda,hogy 
az „igas i,

November 5 6-án 
r '• ható--, v sárn p
Zendai fogoly

Ro 1 d (Jóimun, MaUaleino Carre , 
jr Douglas Fairbanks.

Kitűnő alkot,'su, hatalmas ameri­
kai fii 1 ' .

Magyar* Világhíradónek másutt is érvényt szereztek, 1 __ ____  ___ <u
alkalmaztassanak a románokra is. i Előadások szombv on ő, 7 es 9
A Kultur Liga felhívja a román j vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

•'XX.
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A LAcsbo fid1 hzí\ ényházban 
Uh re János 72 éves ápolt ősz- 
gzev szotc néhány evvel fiatalabb 
öccsével. Uheresák Imrével. A ve- 
I . ítdés hevében Uheresák János 
baltával szétverte öccse fejét.

A 72 éves testvérgyiikost letar
tóztíilták.

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

m i kiSffIUf;

EriiiUiwl

Pénteken: „Legyen usry, mint 
régen volt“, Mérsékelt helyárak. 

Szombaton d. u: „Nvitott ablak“.
Szó mbaton este : „ld(3 gyere ró

zsáru“ . Mérsékelt hei V; i ak.
Vasárnap d. u : „Idt; gyere ró

zsám“ . Mérsékelt helyárak.
Vasárnap este: „ Lf gyen úgy.

mint irégen volt“.
Hétfőn: „Legyen úgy, mint ré­

gen volt.“

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
házbirtokosokat, hogy a birtokuk 
ban levő hazak után az 1939 óv 
re szóló házbérbevallás ivet folyó 
hó 1 és 30 között terjedő időben a 
hivatalos órák ah.tt délelőtt 8—12 
óra között a városi adóhivatal III. 
a, — kivetési osztályánál (I. em. 
37 sz. helyiség, — Sas utca felőli 
lópcsőfeljárattal szemben) a követ­
kezmények terhe mellett nyújtsák 
be. A bevalláshoz szükséges nyom 
látvány űrlapok ugyancsak a fent 
megjelölt hivatali helyiségben sze­
rezhetők be az előállítási ár (10 
bérleményig szóló 6 fillér, azon 
felüli nagyobb iv darabonként 12 
fillér) megtérítése ellenében. Fi­
gyelmezteti a városi adóhivatal a 
há.zbérvallomási iv beadására kö 
telezett háztu’ajdonosokat, házha­
szonélvezőket. illetve zárgondno­
kokat, hogy a bevallási iv benyúj­
tásának elmulasztása a kivetendő 
1939 évi házadé utáni 5 százaié 
kos, illetve 10 százalékos bírság 
előírását vonj i maga után. A ház 
bérvallomási ivet minden egyes, 
akár adómentes, akár adóköteles 
házról, valamint a bérbeadott, a- 
vagy ingyen átengedett (majoros) 
tni yaépületekröt is külön külön 
kell kiállítani és beadni. A beval­
lási iv kitöltésénél — a helyiségek 

nt nak részletes beállításán és 
azok használója (bérlője) nevének 

Okozásának pontos feltüntető 
sén kívül — lényeges kellék,hogy

frŐszi és téli. ciS:keinh61
olcsó árban ajánljuk.

PiVatárúk
Divatszövet angóraszorü kivitelben 
szép színekben 1,68, 1.48
Gyapjúszövet újdonságok 
divat színekben 3 20, 2,90, 2.20
Kabátszövet 1.40, cm, széles jó minőség 
szép színekben 0.90, 5,50, 4.80
Köppenykelrne divat színekben 

I és szövéssel 10 50, 9 80, 6.50
Pljama flanell sima vagy 
divatcsikos 1.20, 0.98, 0.78
Ruhaflunell bársonyos minőség
divat mintákban 1.45, 1 28, 1.10
Szövetbarchet csodaszép
divat mintákban 1,88, 1.70, 1.58
Düftinbársony prima minőség
óriási választékban 2,40,2 20, 1.98

Kötöttárúk
Kötött blous divat fasouban 
és divat színekben
Női swetter, kabát fáson 
divat színekben
Férfi pullower zippzárral, 
vagy anélkül
Mackó öltöny Mikulás 
vagy Pajtás márka 0 ás
Svájci nadrág női pastel 
színekben
Téli nadrág vastag meleg 
bolyhozással
Gyermek nadrág svájci 
kötésű
Téli nadrág gyermekeknek 
vastag bolyhozással

7.80 3.90 3,30 

8.50 5.90 5 — 

6 80 4 20 3.95 

4.25 3.60 

1.10, 0,98 

2.20 1.95 

0.98 0.90 

1.40 1.35

Csillag Testvérek
Piac és Simonffy u. sarok

msem
abba az 1938 november hó 1-i ál­
lapot szerinti egész évre átszámí­
tott összes bért (készpénz, termé 
szetbeni vagy egyéb ellenszolgál­
tatás. béren felül külön kikötött 
közüzemi dijak, átalakítási költ­
ség stb) tulajdonosnál vagy ingyen 
átengedett helyiségeknél pedig an­
nak egész évre átszámított ha­
szonértékét még az érdekelt bér­
lő a Iái rasa előtt pontosan beírja a 
kiállításért szintén felelős beval­
lást tevő.

Az üresen álló helyiségeket, még 
ha azok már előzőleg külön is be 
voltak írásban jelentve, — lehető­
leg az előző évi bevallási iv sor­
száma alatt feltétlenül be kell ál­
lítani és értékelni Viszont a be 
vallási ivbe üresnek beállított be­
jegyzés a külön írásbeli bejelen­
tést nem pótolja adótörlés szem­
pontjából.
Debrecen, 1938, október hó 24.

Városi adóhivatal

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja.

Eljegyzések t Kovács Gyula 
Cukszaszmester—Bolygó Juliánná, 
Solténszky Emil borbélymester 
Vas Mária, Pázmány Gyula ma 
gántisztviselő—Félegyházi Margit.

Szttletések i Szombati Gábor 
kőműves s, leány Erzsébet, Mol­
nár János teremőr, leány Julián­
ná, Tóth István gazdálkodó leány 
Erzsébet, Dézsi János gépkocsive­
zető leány Judit, Huszár József 
npsz, fiú János, Inczédi István 
npsz. Leány Erzsébet, Ménes And­
rás gazdálkodó, fiú Attila, Varga 
Sándor npsz. fiú Sándor, Tóth 
András géplakatos s. fiú László, 
Mizsik Béla könyvkötő s. fiú Zol­
tán, Dihen József cipészsegéd fiú 
József, Kovács János npsz. fu Jó- 
szef. Lichter László kocsis fiú Jó­
zsef, Eórián József fm. fiú Gyula. 
Babies György malommuukás fiú

László, Hermeczi József gazd. cse­
léd leány Katalin, Lichtmann Ar­
min kccsmáros fiú Alfréd, Székely 
Ferenc npsz. fiú Ferenc, Asztalos 
Sándor gazdálkodó fiú Sándor.

cxxxxxxxx><><xx>ooo<xxxxx><>ooo

Debrecen sz. kir. város adóhivatala. 
1900-1938. aü.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város adózó közönségét, [hogy az 
1938 év IV. évnegyedére esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá- 
zát folyó évi november hó 15 ig 
befizetnieel ne mulassza,

A befizétés naponként a hivata­
los őrák alatt ía .városi adópénz­
tárnál, vagy pedig a 31713 számú 
postatakarékpénztári befizetési lap 
utján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
határidő lejárta után a hivatal be­
hajtási eljárást indil,

Debrecen, 1938. nov. 2,
Városi adóhivatal.

I Az A P ú L L 0 B A N | HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
A ir.igy.-ike ii Ma utoljára ;

magyar vígjáték: az

lap express
Főszereplők :

Tol nay, Szcleczky, Páger, 
IDethv stb.

Híradó
Előadások : 5, 7. 9 órakor, 

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor, j

A szezon legpazarabb vigjátéka

finom úri ház
Főszereplő: Constance Bennett. 

Híradó
Előadások 5, 7 és 9 órakor 

Holnap:
A három baj tár»

November bő 5-éo
délelőtt oyitja n>tg
Töthfalussy Géza
bőröndös üzletét
Piac-ú 40. Sz. alatt

a Hangya bérházban.

Első hűti forgalmának 3 százalékát a „Mae:var a Magyarért“ 
akció javáva ajánlotta fel. Takarékossági tag.
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Asztalos András épitőmestér 
törv. hueti tizaeértö irodáját éa la­
kását áthelyeznie Ferenc József 
út 58 szám alá.

A Bocskai téri II. sz. bérházban ] 
levő mansard 8 sz, egy szobás 
lakás folyó évi november hó 1 tői
kiadó. Ä r

Értekezni lehét Városháza 1. cm. 
88. sz helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

Polgármester.

Eladó egy kisebb ftirészporkály- 
ha. Cim : Busi u lö szám.

Az „Alföld“ kis téli msnotr endje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Deorecen állomáson.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváukep akinél ez igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, olbá- 
gyadás, a loltsóg érzete, gyakran 
jelonkezik, ki'ünő hutásánál szo­
kott járni, ha nehány hétig na 
ponta réggel, éhgvnmorra ee-v po­
hár természetes Ferenc Józse' 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

F$rfi öitöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

Kiadó városi lakás
A Szoboszlói úti bérházban le­

vő B. fsz. 1. sz. két szobás fürdő 
szobás lakás folyó évi november 
hó 1-re kiadó.

A Szent Anna u 10—12. sz. vá­
rosi bérházben levő II. 7. sz. la­
kás folyo évi november hó 1-től
kiadó.

Springer József könyv, na- 
))ir, totocikkek szakiizlnie. Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
írónők, filmek, fényképleme. 
zek Telefon: 80 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Hirdetmény
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság közhírré teszi, hogy f. évi 
augusztus hó 7 én a Hortobágyon 
a sároséri gulyában 1 drb. jegy- 
telen magyar tehén került, amely­
nek tulajdonosát megállapítani 
nem lehetett.

Az állat Hortobágyon, közelebb­
ről Sárosérben van őrizet alatt s 
amennyiben annak igazolt tulaj­
donosa a közhirrétételtől számított 
8 nap alatt az állat átvétele céljá­
ból nem jelentkezne, az 1804 XII, 
le, végrehajtása tárgyában kiadott 
48 000—1894 F. M. sz. rendelet 
1q7 § ában foglalt rendelkezések 
alapján f. évi november hó 22 én 
a Debrecenben megtartandó heti 
szarvasmarha vásáron nyilvános 
árverésen fog értékesíttetni.

szgy.
SZ.

111.
sz,

SÍN.
m.
V.
Dl.

gy-
rn.
az.
m.
v.
m.

seb.
gy-
in.
sz.

m.
gy-s-

m.
gy-
sz.

gy-s
sz.

nat II O V A
A yonat HONNAN

ndul nemo érkezik

1-50 Bpost koloti sz. 4.40 Bpost nyugati
4'55 Nyirábrány „ 7.00 Tiszalök
6-02 Szerencs 7-07 Nyirábrány
5-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
5-20 Tiszalök 7-20 Nagykeroki
5'45 Nyíregyháza „ 7-27 Nyíregyháza
6.U1 Balmazújváros sz 7-20 Nagykeroki
6-29 Nagykeroki m. 7-30 Püspökladány
6-32 Püspökladány az. 7-45 Nagyiéta Vértes
7-35 Bpost nyugati w 7-55 Balmazújváros
7-4U Hajdúnánás 8-35 Tiszalök
7.68 Nagylóta Vértes „ 8-50 Püspökladány
8-00 Szerencs „ 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-13 Nagylóta-Vórtes
9-29 Derecske m. 11-26 Szerencs

11.50 Bpost nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
11-53 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
12-10 Füzesabony gy- 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati V. 13-52 Bpest nyugati
13-26 Nagylóta Vértes m. 14-15 Nagykeroki
14-27 Szerencs gy-a 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök si 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány m. 15-37 Tiszalök
14-35 NagykeroKi V. 16-45 Balmazújváros
14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábrány
15-26 Nyíregyháza gy- 16-55 Nagylóta Vértes
17-11 Bpost nyugati sz. 17-04 Nyíregyháza
18-43 Nyirábrány m. 18-25 Nagykeroki
18.45 Tiszalök gy 18-39 Nyíregyháza
18-48 Nyíregyháza m. 18-35 Bpost nyugati
18-58 Nagykeroki gy-m 20-08 Füzesaoony
19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes „ 20-42 Tiszalök
20 45 Bpest keleti m. 21-23 Bpost keleti
21-36 Nyíregyháza seb. 21-26 Nyirábrány
22 00 Bpost nyugati SZ. 81-85 Szerencs

Ol o
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AZ „ALFÖLD* 
eredeti regénye.

Syitfiosság az 6perá6an

immitnumnmmmiranimmniranfumtmmmni
Arádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10,00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjiéi után 6 perckor híreket, 12-00, l-20, 4-45 és 10 00-10-6 
kősötti időben pontos időjelzést, idSjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péotek Szombat
4.15 A rádió diákfélórája,
5 Rexa Dezső előadása,
5.25 Gy, Márkus Lili zongorázik, 
5.55 Sportközlemények.
6.05 Lakatos Tóni és zenekara.
7 25 A rádió külügyi negyedórája. 
7.40 Az Uperaház előadásának is­
mertetése és közvetítése,
9.10 Hírek, időjásásjelentés.
11.10 Fátyol Jancsi cigányzene- 
kara muzsikál.

10.20 Felolvasás,
10 45 Mit nézzünk meg.
12 Déli harangszó.
12.05 Stanzel János zongorázik.
1 30 Hanglemezek.
4.15 Harsányi Gizi mesél.
5 Bodrics Béla és cigányzenekara 
muzsikál.
6 Felolvasás.
6.30 Magyar indulók,

Budai Dalárda.

Ő/Á PÁS
.....

Prognózis
Nyugati szél. Változó felhőzet, 

Az északi megyékben délután né­
hány helyen futó eső. A szélvó- 
dettebb helyeken gyenge éjjeli ta­
laj menti fagy, A nappali hőmér­
séklet kissé csökken.

AEFÖLl
___________ POLITIK ft- KAPU»

LFOL
As egéflE magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsébb lapja 
Ara hétköznapokon ős vasárnap 4 fillér 
ElSfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 F 
Szerkesztésig ée kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA

Adja fel még ma hirdetését!
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, l-r ■ V‘" V, ’

D e t e k t i v

54
Minden mozdulatára előtűntek 

a testét fedő ruházaton, kidolgo­
zott izmai. Arca semmit sem árult 
el, szinte kifejezéstelen volt. Las­
san óvatosan elindult a folyósón a 
lapuló riporter felé. Paul minden 
idegszála megfeszült, az óriásnak 
előtte kell elhaladni és egész biz­
tos észre fogja venni.

Jobb a bajt megelőzni — gon­
dolta elhamarkodva az újságíró és 
kilépett a fülkéből.

Az idegen mintegy két méter­
nyire volt még tőle, mikor Paul 
már látta annak szemében felvil­
lanni a fenyegető tüzet. Bizony­
talan mozdulattal kapott a farzsebe 
felé, de keze még félúton sem 
volt mikor a másik ökle már el­
érte állát. A riporter úgy érezte, 
mintha a falnak ment volna, káp- 
rázó szeme előtt zavaros össze­
visszaságban keringett az öltöző- 
ajtó, a falak és tengernyi csillag, 
de ökle már előrelendült Gyakor­
lott boxoló volt, azonban érezte, 
hotry egyenlőtlenül indult a harc.

Jobbja halántékon találta az ó- 
riást, aki azonban fel sem látszott 
venni az ütést, hanem a 
rettenetes baljával megragadta az 
újságíró ütésre emelt karját, jobb­
jával pedig irtózatos ütést mért 
ennek arcába. Ez tökéletesen elég 
volt Paulnak, aki mostmár tehe­
tetlenül csuklóit össze.

Az óriás könnyedén vállárakap- 
ta a magával tehetetlen embert és

történet
Irta:

SZENES JENŐ

gyors léptekkel végig futott a fo­
lyosón.

Ezalatt az idő 'alatt rendőrkapi­
tány, Blei felügyelő és,Ludvig he­
lyet foglaltak a nézőtéren ésja ka­
pitány intóséré felszaladt a függöny 

Az előadás kezdetét vette és Lúd- 
wigon valami furcsa érzés kezdett 
úrrá lenni.

(Folytatjuk).

A sierkesztésért és kiadásért feleli9
Dr. DlOSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonoe___
Nyomtatott: Dr DIÖ8ZKGHY J.

éa Csuka László nyomda vállalatánál, 
_____Debrecen Piac uoo> 41 alá».

Velelle nra»«d»ve»eté fanka Msei*


